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D= PAMUSIOi JÓZSEF

Az angol külügyminiszter Genfben a 
fegyverkezés 25 százalékos leszállítását 

és a tengeralattjárók beszüntetését
követelte

A leszerelési konferencia nagy 
eseménye volt Sir John Simon angol 
küliige miniszter beszéde, amelyben 
kormánya nevében a világ íegyver- 
kezesenek messzemenő leszállítását, 
min1 egy 25 százalékos csökkentését 
követelte. A legfontosabbnak azt 
tartja, hogy az értekezlet állapítson 
meg határnapot a leszerelés kiinduló 
pontjául. Beszéde végén ezekben 
foglalta össze Nagybritőnnia állás­
pontját :

— A jövő tárgyalások alapjául 
elfogadjuk az egyezmény javaslat ál

talanos tervezetét és a fegyverkezé­
sek korlátozásának a javaslatban 
foglalt módszerét, amely felső hatá 
rókát akar megállapítani. Állandó 
leszerelesi bizottság felállítását kíván­
juk. Követeljük a gaz- és vegyi 
háború, valamint a tengeralattjárók 
beszüntetését. Különös figyelmet 
szentelünk az olyan tilalmaknak és 
korlátozásoknak, amelyek aika masak 
a támadóképesség gyengítésére es a 
támadásoknak ilyenmódon való ki 
küszöbölésére.

FeI akarták robbantani a cm'ovai 
fii«cióraiitárg

Romániában a crajovai katonai lőpor 
és municióraktar ellen az elmúlt éj­
szaka merényletet kíséreltek meg. A 
só ustg kple alatt több ismeretlen 

po'gnri ruhás férfi igyekezett óvato­
san megközelíteni a varos szélén 
álló kétemeletes raktárépületet. Egy

felriasztott őrség nyomban fényszó­
rókat helyezett üzembe, de senkit 
sem láttak. A merénylőknek a közeli 
kiserdő fai között még idejeben si­
került elmenekülni. Abban az irány­
ban kutatva, ahonnan a merénylők 
a lövéseket leadtak, egy fémkazettát

őrszem a sötétből gyanús neszt i talabak, amely dinamittal volt meg 
hallva, megállást kiálltolt. A követ- töltve. A fémkazettához egy 45 mé 
kező pillanatban különböző irányból ■ teres zsinór volt erősítve
az őrszem előadása szerint, négy öt ; 
revolverből lövések dördültek el az í 
őrszi m irányában A katona lekapta 
fegyverét es vaktál/an viszonozta a 
lövéseket, A fegyverropogás zajára j

Néhány
lépessel odébb vércse ppek is voltak, 
valószínű, hogy az őrszem golyója 
eltalálta az egyik merénylőt. A rej­
télyes támadás ügyében erélyes vizs­
gálat indult.

RetttiStmil meleg sikert aratett a zárdá­
ban a tanitánckégiző béiss farsangi

előadása
A bajai Miasszonyunk Iskolanővé 

rek zárdája hosszú idők óta gyö­
nyörű nemes tartalmú előadások 
élvezetével gazdagítja a város művé­
szet kedvelő közünsé ét és a szülő 
társadalmat. Az érdeklődők ismétel­
ten megnyugvással tapasztalhatták, 
h°gy a nagyszerű eredményeket 
-elmulató intézet a komoly tudás 
mélyítése mellett szívesen és nagy 
gonddal vigyáz arra is, hogy a 
növendékek mindazt a nemeset, 
szépet elsajátítsák ami őket a társas

élet számára es otthonossá teszi és 
kedélyük frisseseget a megengedett 
keretek között mindig megőrzi.

Ennek a dokumentálása volt a 
tanitónőképző hétfőn délután meg 
rendezett feledhetetlenül bájos kedves 
előadása.

Már a műsor is jelezte, hogy 
egészen meghitt keretek között 
zártkörű előadásnak készül a hangu­
latos tarsangi programra, alig is 
tudott róla más a szorosan érdekelt 
szülőkön kívül, az érdeklődés mégis

oly meleg volt, ami fényesen bizo 
nyitotta a zárdái előadások mindig 
nagy népszerűségét. A lelkes ér­
deklődő tabor most is jól es kelle 
mesen erezte magát. Ezt különben 
magában is elvégezte a tanitónő- 
képző igazán minden elismerésre és 
dicséretre érdemes szereplése. A 
taniíónőjelöltek annyi meleg bajt, 
annyi kedvességet és hangulatot 
varázsoltak a minden izében tartal­
mas lebilincselő előadásba, hogy a 
nnielvezesre elkészült közönség 
varakozasait is felülmúltak és az 
elragadtatott hallgatóság alig tudott 
betelni a tapssal es lelkes tetszés 
nyilvánításokkal.

A rendezés minden várakozást 
felülmúlóan kitűnő volt. A tiszteletre
mel'v í-....atiövérek most is finom
tapintanál es igazi művészi vrzekkel 

I állították össze és betanították a 
I műsort. Arról, hogy a szerep­

lők mennyi bájjal és rutinnal végez­
ték el feladatukat, jellemzően Írni 
alig is lehetne.

A mindvégig jól sikerült előadás 
központjában tálán a „Gyöngyvirág“ 
ciiní'i vidám színdarab ahott. A lat 
ványos mókás mulatságos kis szín­
darab „Meseországba“ vitte a kö­
zönséget, s különösen nagy sikere 
volt a Levente királyfit játszó Bes­
senyeii Elvirának és a bajos ‘kedves 
Gyöngyvirág, .ak Horváczy Murisnak. 
Nagy sikert aratott Langh Margit, 
Rauschmann Erzsi, Varga Gizi, a 
kofák Geiger Kató, Léh Íren, Beze 
rédi Mária. Lisiyerity Ilonka, Hantos 
Malcsi, Mérei Erzsi, Rusztek Sári, 
Rizsanyi Juliska, Stetankó Jolán ka, 
Balogh Idus, Legányi Lenke, Balia T. 
Ezsöly G. Balogh Margit méltó ré­
szesei a sikernek.

Az udvarhölgyek bájos csoportját 
Ehmann K, Hollós M, Pragay E, 
Törköly E. tnöv. Testőrök : Daubek 
V, David L, Hollós P, Obert E. 
polg. Piaci közönség: Békási I, íBéni 
R, Géczi I, Ispánovits A, Varga J, 
Vargity K, Horváth 1, Kulisits K, 
Styka M, Zarubsyky L. tnöv. Bu­
kóján I. és T. elemi isk, alakították.

Az énekszámokat Czethoffer E. 
kisérte igen ügyesen. Ezenkívül nagy 
sikere volt „A bicikli, vagy tragédia 
a vasútállomáson“ cimii bohózatnak. 
Különösen Puskás Lili és Karsay 
Margó alakítása volt pompás, de a 
többiek Király Vera, Uracs Mariska, 
Meleg Irén és Fehér Dóra is hálás 
szerepekhez jutottak.

A műsoron szereplő kitűnő dal­
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Vasárnapi és csütörtöki szamra előfizetés havi I P

egyveleg is igen hangulatos volt és 
pompás énektechnikát tanúsított.

Mendelssohn : Indulóját zongorán 
négykezre játszották : Mamusich O. 

I és Leh V. tn.
Moszkowszky : Bolero ját játszot­

tak : Szabó M. és Siingar I t. növ.
Moszkowszky : Intermezzo ját zon­

gorán előadta Droll Marta t. növ
A kis művésznők kivétel nélkül 

: minden vonatkozásban nagy sikert 
arattak, a közönség pedig lelkes 
hangulatban élvezte szép szereplé­
süket.
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Február közepén lesz a 
város kis- és közgyűlése

Baja varos februári közgyűlését e 
hónap közepére tűnték ki. Február 
16-an délután 4 órakor lesz a leg­
közelebbi törvényhatósági közgyűlés, 
\ kisgyülést egv nappal előbb ja­

nuár 15-én hétfőn délután 4 órakor 
I tartják. A közgyűlés tárgysorozata 
I lényegében azonos azzal, amit a leg­

utóbbi kisgvülés előkészítő hatáskö- 
, rében tárgyaltak, a néhány újabb 
: tárgyat az előző napra jelzett kis- 
I gyűlésen fogják megvitatni,

Hírek néhány sorban! _

Csepelen kommunista szervezke- 
! dést leplezett le a rendőrség: 14
; férfit és 2 nőt letartóztattak, 
j A kalapácsos gyilkos ügyét feb- 
! ruár 15-én tárgyalja a kecskeméti 
I törvényszék. A vádirat szándékos 

emberöléssel vádolja Fischlt.
Erdélyben igen hideg van. Kolozs­

várott tegnap deinen mínusz 20 fok 
Celziusz volt a hőmérséklet.

Hindenburg elnökségének jelölő 
ivét eddig 1 millió ember irta alá.

Leégett Amerikában a Coney Is- 
landon a világ legnagyobb panopti­
kuma, mely „Éden múzeum“ néven 
volt ismeretes. Császárok, királyok, 
hadvezérek, sportbajnokok, hires re­
pülők, hírhedt gonosztevők viasz­
figurái olvadtak el.

Ugrón Gabor nyug. belügyminisz­
tert, akit súlyos gyomorbajával meg­
operáltak, a Pajor szanatóriumból a 
lakására szállítottak.

Bécsi közigazgatási forrásból szár­
mazó hírek szerint az Osztrák 
Nemzeti Bank speciális rendeletet
adott ki, megengedi Balkánnal
üzleti összeköttetések fontsterlingben 
való számlázását.
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Kacagó terem élvezte 
végig a gimnázium far­

sangi előadását
Derűs szórakozást szerzett a gim­

názium Tóth Kálmán Önképzőköré­
nek ifjúsága városunk közönségének.

A gimnázium szalonzenekara ele 
ven szinti egyenruhájával és ügyes 
játékával igen nagy sikert aratott 
nemcsak a megnyitóban, de a műsor 
folyamán többször is

Varga Janos természetesen és 
elevenen mozgott a színpadon nem­
csak mint többszörös szereplő, ha­
nem mint szellemes ko íferansz is.

„A fogorvosnál" cimü kacagtató 
vígjátékban kitűnő volt Burtik Győző, 
de jók voltak Horváth Zoltán, Hoff­
mann Dezső, Legányi Dezső és 
Mészáros Janos is.

A szellemes hangosfilm híradó 
után Burtik Győző érettségi után 
tűnődésein tapsolt a közönség.

„A szélmalom" nevettető vígjáték­
nak kitűnő figurái voltak Szántó 
Károly, Szalay József és Mucsina 
Antal, de Nagy Lajos, Hollós Béla 
és a mellékszereplők is jók voltak.

Az okos Hepke szerepében sok 
őszinte kacajt szerzett Varga János, 
Meskó Géza is nagyon jó volt.

Goldschmied János monológja 
után nagyszerű meglepetéssel szol­
gáltak a fiuk, amikor a közönség 
soraiból a színpadra hozták Göre 
Gádor biró ur, Durbints sógor meg 
a Kátsa cigány humoros alakjait, 
nagy derűt keltve. A kitűnő jelene 
tét Nagy Lajos állította össze és 
nagyszerű alakitói a szerző n kívül 
Hallos Béla és Mirk József voltak.

A derűs műsort nagyszerűen zárta 
be az utolsó vígjáték, melyben 
különösen Burtik Győző, mint 
kocavadász és bájos felesége szere­
pében Müller Imre váltottak ki sok 
harsogó nevetést, de nagyszerűek 
voltak Pócza Jenő, Pongrácz Gyula, j 
Szűcs Ferenc és Agnelli József.

A jól sikerült műsorért nagy elis 
méréssel kell adóznunk Gombás j 
Miksa tanárnak, az Önképzőkör lelkes j 
elnökének, aki a rendezés nehéz és . 
bizony hálátlan munkáját végezte.

Legutolsó számként valóban ! 
„örömmel* és derűs jókedvvel ősz j 
lőtt szét a közönség.

Felhívás a bajaszentváni 
vadászbérlet területének 

birtokosaihoz
A bajaszer,tistváni vadászati tár 

saság Baja városna 
istván 'községhez 
vadászterületén 1932 
kezdve 1932 február 
esetén a hóra letett,
25 tői március 15-ig 
pedig fészekbe helyezett foszfor 
szörppel az alábbi mérgezési helye­
ken varjú es szarka mérgezést fog 
tartani.

1. Sárközben a Békavár környéke,
2. Cigánytófok, 3. Izséri hegy, 4. a 
Csanádi határ mentén a 1 13, 121
147 és 143 számú magaslatokon, 5,

Öregszőlőkben és ti szállási tó kő- í mérgezés ellen esetleges kifogásaikat 
zelében, a déli részén pedig a 1 ‘8 3 nap alatt a bajai rendőrkapitány-
maga-lati punt közelében. Ságnál tegyék meg, mert a később

A rendőrség felhívja a mérgezési tett kifogásokat az engedély kiadá- 
helyek szomszéd birtokosait, hogy a sánal nem fogják tekintetbe venni.

Baja várói polgármesterét ii beválasztották
a Washington emlékünnep rendező 

bizottságába
Február 21-én és 22-én lesznek a kétszázéves mű­
ködési évfordulón rendezendő budapesti ünnepek

Az a nerikai szabad állam nagy 
megalapítójának Washington György 
nek kétszázéves születési évforduló­
ját most fogja ünnepelni a világ. 
Az amerikaiak nagy ünnepéből a 
magyarok is méltón kiveszik részü­
ket. A magyar bizot'ság élén gróf 
Apponyi Albert és Berzeviczy Albert 
áll és a magyar bizottság munkája 
illetve a magyar ünnepségek célja 
egyrészt propagandát is szolgál. A 
magyar Washington-ünnep bizo'lsá- 
gába beválasztották Baja város 
polgármesterét dr Borbiró Ferencet.

Huszonnegyedikén és lmszonkette 
dikén folytatják le a hu lapesti nagy 

i ünnepségeket. Ezzel egyidejűleg tér 
mészetesen az öntudatos magyar 

I városok nagyrésze is megrendezi a 
: maga ünnepeit.
I A magyar iskolák és városok ün- 
! népéiről szóló tudósításokat minde­

nünnen összegyűjtik és Amerikába 
; küldik. Ugyancsak junius 4-én az 
! amerikaiak hagyományos Washington 
I ünnepén is nagyszabású ünnepsége­

ket rendeznek világszerte és Buda­
pesten is.

A Liszt Ferenc-Kör zenekarának 
bemutatkozása

Hoszas, kitartó és céltudatos 
munka után lépett a nyilvánosság 
elé a Liszt Kör zenekara. S mind­
járt elmondhatjuk, hogy nem a kéz- | 
dőknél megszokott jóindulatú relativ 
sikerben volt része. Egész, sikere 
volt a Kör zenekarának, amit első­
sorban Szántó Jenő buzgó karmesteri 
munkájának köszönhet.

Az érdeklődők és zenebarátok oly ; 
nagy számmal jelentek meg az es­
télyen, hogy már helyszűke vesze­
delme fenyegette a rendezőséget. Az 
érdeklődés oroszlánrésze Recska lio 
nának a kör kiváló tanárának szólt, 
aki szintén közreműködött az esté­
lyen.

Baja város polgármestere nyitotta 
meg a hangversenyt. Szép mélyre­
ható szavakkal emlékezett meg a 
zenekultúráról, kedves hasonlatokat 
fejtve ki, hogy nem lehetünk mind­
nyájén az élet priinhegedüsei és el 
kell fogadnunk a nekünk szánt és 
t . kétségünk szerint kiosztó*’ szere­
pet. Értékes szavainak elhangzása 
után mutatkozott be a művészi erők­
ből álló zenekar Gluck—Wagner :

nyitányával.
Bár ifjú még ez az együttes, de 

külön-kti'ön a város legrégibb erői 
és igazan azt adták, amit ug\ is 
mindenki várt, a legjobbat. A zene­
kar számait a közönség végig taps- 
orkannal honorálta. A régi nagy 
mesterek gyönyörűen kidolgozott mű 
vei után utolsó szám Szántó Jenő­
nek a kiváló és kitünően vezénylő 
karnagynak egy már ismert és most 
zenekarra átdolgozott szerzeménye : 
„Rondinó következett, melyet meg 
kellett ismételni Az est lénypontja 
Recska Ilona zongoraszáma voh. 
Liszt h moll balladájának komor mo 
tivumai megrázó erővel hatottak. 
Csodálatos tudással, érzéssel és tech­
nikával játszott Recska Ilona. Műsora 
nem volt sablonos és Rebussy felfo­
gását híven visszaadta.

Hálás tanítványai boldogan tap­
soltak szeretett mesterüket és az 
egész közönség lelkesen ünnepelte.

Hangverseny után a Mansz tagok 
közreműködésével pompásan sikerült
fái volt reggelig.

K.

; a Bajaszent-
n nozott külön
február 18 tói
25 ig, 1lavazás

1932 február
terjedő időben

„Méltánytalan a magyar termelés védett 
helyzetét e fogyasztók kizsákmányolására

kihasználni“
K ’néz Bél;1 kor 'kedelmi miniszter 

érdekes nyilatkozatot tett az árvizs­
gáló bi; ottsag működésével kapcso­
latban az ipari cikkek áremelésére
es a magas házberekre vonatkozóan, végzi nem könnyű feladatát

inon-1 öt;bek közt a következői 
dotta a miniszter

Az árellenőrző bizottság, amely­
nek tagjai szoros együttműködésben

dolgoznak az adatok nagy és meg 
bízható tömegével rendelkező Magyar 
(>az. 1 aságkuta t< > Intézet igazgatójával 
naNV szorgalommal és hozzáértéssel

Több
fontos áru áralakulásának tényezőit 
megvizsgálták már és erre vonatkozó I 
jelentésüket néhány napon belül ! 
elém fogják terjeszteni, A jelentést

1 át f<)go:n vizsgálni és ennsk alapján 
fogok előterjesztést lenni, amennyi, 
ben intézkedésre lesz szükség, a 
minisztertanácsnak.

— Én remélem, hogy még azok­
nak az esetekne a legnagyobb ré- 
szében is, ahol indokolatlan áremelés 
mutatkoznék, különösebb intézkedé- 
sekre nem lesz szükség. Az érdekel­
tek kellő felvilágosítás után remél­
hetőleg őriként be fogják látni, hogy 
kiváltképpen a mai súlyos helyzetben 
méltánytalan és az ő érdekeik szem­
pontjából sem kívánatos eljárás a 
magyar termelés mai védett helyze­
tű amelyhez fogható a magyar 
gazdasági életben még nem volt, a 
fogyasztók kizsákmányolására ki­
használni. Az, hogy milyen cikkek 
tekintetében válik szükségessé akár 
az érdekeltek megfelelő figyelmezte­
tése, akár ennek meghiúsulása esetén 
további intézkedés, csak a bizottság 
jelentésének gondos megvizsgálása 
után kerülhet szóba.

Az üzlet- és miihelybérek egyez­
tetőbizottsága tekintetében — mon 
dotta a kereskedelmi miniszter — a 
lárgyalasok a múlt héten nem feje­
ződtek he és ezen a héten folytatják 
azt a miniszterközi megbeszélést, 
amely a kérdés rendezését kívánja 
elősegíteni. A bizottság munkájának 
befejezése után lesznek az illetékes 
minisztériumok abban a helyzetben, 
hogy állást foglaljanak a bérleszálli- 
tás tekintetében. Én, mint kereske­
delmi miniszter, mindenesetre azon 
vagyok, hogy a kirívóan magas és 
méltánytalan üzlet- és mühelybéreket 
méltányos mértékben szállítsák le. 
Viszont azonban meg vagyok arról 
győződve, hogy a háztulajdonosok 
országos szövetségük révén maguk 
is belátják ennek az álláspontnak a 
helyességét és azt érvényesíteni is 
fogják.

Ä budapesti szegényház 
ban elhunyt Ämbrozotrics 
főispán bajai kapcsolatai

Általános részvétet keltett a Bajai 
Újságnak az a tudósítása mely Amb- 
rozovics Lajos volt bajai főispánnak 
Kossuth Ferenc unokaöccsének ha 
Iáiáról számol be. A tragikus sorsú 
főispán aki a budapesti szegényház­
ban fejezte be hányatott életét 19(5- 
ben került Bajára, hogy fcispáni ki­
nevezését átvegye. Baján rendkivül 
szerették a gavallér úri egyéniségű 
Ambrozovics Lajost. Az elhunyt fő­
ispán minden kulturális társadalmi 
megmozdulásnak lelkes mozgatója 
volt. Nagy műveltsége es sokoldalú 
képzettsége minden ajtót megnyitott 
előtte.

Az ő idejében került Baja városá­
hoz dr Reiser Antal gazdasági ta­
nácsnok, akihez a barátság meleg 
c " Hi fűzték F< iispánsága alatt a 
p u' esuenduvel ezelőtt elhunvt Mo­
der Géza, volt városi tanácsnok, 
volt a főispáni titkár. A hajai köz- 
kórház igazgatójává tudvalevőén ö 
nevezte ki dr Róna Dezső kor­
mányfőtanácsost, akinek nagy ké­
pességeit korán felismerte.
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Ambrozovics Lajos tragikus sor 
séban nagy szerepet játszik Szeren­
cseden és igen rövid ideig tartó 
házassága. Mikor toispáni méltósá­
gától megvált, végkielégittette magát 
s mivel amúgy is kevés működési 
időre nézhetett vissza — az összeg 
hamar elfogyott. Az akkor még mi 
niszter Kossuth Ferenc segi gégével 
miniszteri tanácsossá lehetett volna, 
de Ambrozovics Lajos a felajánlott 
pozíciót nem fogadta el. Mindig in­
kább elszegényegelt és ragyogó 
szellemi képességeit egyre növekvő 
kártyaszenvedélye es az ivas teljesen 
aláásták. A egykor dalias, delceg 
bajai főispán mikor a megszállás 
utáni időkben egyszer Bajára láto­
gatott, már igen leromlott állapotban 
volt. Így fejezte be hányáit életét 
magárahagyottan, szegényen a jóté­
konyságáról emlékezetes bajai fő­
ispán.

BEK
— A Leányklub gyűlése. A bajai 

Szent Margit Leánvk ub holnap, szer­
dán délután 6 órakor műsoros gyű­
lést tart egyesületi otthonában. A 
klubgyülésről ezúton értesíti a tago­
kat és pontos megjel mésüket kéri 
az Elnökség.

— Halálozás Dr Nyilassy Lajos 
budapesti (volt bajai) tanár február 
6-án Budapesten hosszas szenvedés 
után meghalt. Az elhunytat rokoni 
kötelékek is tűzik Bajához.

— A pápa optinizmus hirdeté­
sére hívta fel a böjti prédikáló 
rókát. XI. Pius pápa tegnap beszé­
det intézett a böjti prédikátorokhoz 
és arra figyelmeztette őket, hogy ne 
pesszinizmust, hanem optimizmust 
hirdessenek, mert az optimizmus 
egyenlő a remény lényegével, amely 
a természetfele:ti élet alapja.

— Fényesen sikerült a Testne 
valési Vezetőség bálja, a bajai 
Testnevelési Vezetőség szombaton 
este a Nemzetiben tartotta meg far­
sangzáró bálját. A n-vós népes tánc­
estélyen Baja város közéleti vezető 
emberei nagy számmal képviseltettek 
magukat. A bál 9 órakor kezdődött 
s a fényesén megvilágított teremben 
elegáns toalettekben vonult fel az 
estély közönsége. A Testnevelési 
Vezetőség bálja a farsangi időszak 
egyik legsikerültebb összejövetele 
volt. ahol a magyaros hangulat és 
jókedv uralkodott a hajnali órákig.

— Válságban a szegedi Hass.
A legelőkelőbb szegedi hotel, a 
Kass-szálló válságba került, A Hotel 
Kass évtizedeken át a legelőkelőbb 
és legelegánsabb vidéki hotel volt, 
amelyet teljesen a pesti Ritz minta j 
jara épi'euek is Szegeden úgy is 
hívták a vendégek : a szegedi Ritz. ; 
L'gv 1;iszik, K tss Jánost, a béke 
idők hires vendéglősét is utolérte a ; 
gazdasági háború forgószele : kény- i 
szeregyezséget kért. Mór a vidék ! 
sem az, ami egykor volt . . .

- * lovak alá került és libit 
title egy bejei kocsis. Tegnap de1- 
után fél 5 órakor a bajai tűzoltó 
mentőket a dunántúli erdőbe hivt, k 
ahol egy bajai kocsist súlyos bal­
eset ért. Marinkovics Boriszlav bajai 
lakos kocsijával az erdőn át akart 
menni, azonban a kocsiról lezuhant 
s oly szerencsétlenül, hogv a lovak 
ala került. A kocsi keresztül ment 
az életveszélyes helyzetbe került em­
beren es bal alsó lábát eltörte. A 
kórházba hozták s fedett lábtörésé­
vel ott ápolják.

— Párisban véres kommunista 
tüntetés veit vasárnap. Vasárnap 
a város több pontján összeütközés 
volt kommunista tüntetők és a 
rendőrök közt. A Boulevard Saint 
Michel-en a kommunistákat gummi- 
botokkal verték szét a rendőrök, a 
tüntetők közül nyolc súlyosan meg­
sebesült. Ezeket kórházba vitték. 
Délután az egyik külvárosban a 
royalisták nagy csoportja szétrombolt 
több ujságkioszkot s megverték a 
rikkancsokat. A rendőrség a royalista 
tüntetők közül tizet a harc során 
megsebesített. Tizenöt verekedőt 
letartóztattak.

— A newyorki hóhér optimista.
Mr Robert Elliot egy nyilatkozatában 
kijelentnite, hogy 1931-ben, rosszul 
ment a dolga, mindössze 12 kivég­
zés volt, ami 1800 dollárt jelentett a 
számára. 1930-ban 500 dollárral
többet keresett és reméli, hogy ez 
az év ismét kedvezőbb lesz, amit 
már az is jelez, hogy februárban 
már tiz „rendelése“ van.

— Kalap puccs Londonban. Az
angol férfikalap gyárosok most 
szinte puccsszerűen egyik napról a 
másikra teljesen uj kalardivatot hoz­
tak be. A jelszó : Le a túlméretezett 
ferfikalapokkal. A hatvanas évek 
divatjának mintájára kis, félrecsapott 
kemény és puhakalapok kerülnek 
forgalomba, amelyek stílusos össz­
hangban állanak az ugyancsak hat­
vanas évekbeli stílust utánzó félra- 
csapott női kalapkákkal.

(’) Csütörtökön lesz a cigánybál.
Február 1 1 én, csütörtökön este lesz 
a bajai cigányzenészek hagyományos 
és mindig i-ikeres kálja a Központi­
ban A cigánybál rendezősége nagy 
igyekezettel készül a táncmulatságra, 
ahol Tax Imre és Pencz István 
fuvószenekara szolgáltatja a zenét.

— A csavargó magára gyuj 
tóttá a pajtát és szénné égett.
A tolnamegyei Csikóstöttös község 
ben kigyulladt és leégett Baumann 
Ignácné földbirtokosnő pajta ja. Ami­
kor a tűzoltók a tűz keletkezésének 
okát vizsgálván, az ü-zköket kotor­
ták széjjel, egy megszenesedett férfi 
holttestre találtak Egy öreg csavar 
gonak adtak a pajtában hajlékot, aki 
valószínűleg pipázott s az eldobott 
gyufa felgyujiotta a pajtát, mig a 
szerencsétlen öreg, akinek még a 
nevét sem tudták, álmában bennégett 
a pajtában.

— Halálos gázmérmezés a cse­
répkályhában fejlődött gáztól.
Párkány községben György István

gazdálkodó leánya >, i.,ani való fát 
dugott a cserepkályhaoa és vizes 
r°nggval elreteszelte az ajtót. Ettől 
a kályhában gaz fejlődött. A kitóduló 
gaztól a hetvenéves György István, 
annak fia és leánya gázmérgezést 
szenvedtek. Mesterséges légzéssel a 
líut es a leányt sikerült még életre 
kelteni, de az öreg György István 
belehalt a mérgezésbe.

— Áldott állapotban levő nők 
és ifjú anyák a természetes „Fe­
renc Jószer keserüviz használata 
által rendes gyomor és bélmüködést 
érnek el. A modern nőgyógyitás 
képviselői a Ferenc József vizet 
igen sok esetben kipróbálták és 
kivétel nélkül hatónak találták. A 
Ferenc József keserüviz gyógy szer­
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
letekben kapható.

(BAYER

Minden 
Aspirin- csomagoláson

látható az a jel, amely a 
valódiságért és jóságért 
szavatol.— Kérjen mindig

Aspirin-tablettákal
az eredeti BAYER- 
kereszttel ellátott csoma­
golásban.
Ótok gyógyszertárban kaphatók.
Aspirin feiíümuíhatatlan.

SPORTHÍREK
A fotballról.

A bajai labdarugó idény kezdetén, 
kérdést intéztünk Firányi Vidorhoz, 
a Turul SE főtitkárához, hogy mi­
lyenek a célkitűzései és munkatervei.
.Azt a fásultságot, ami úgyszólván 
az egész állami és társadalmi s igy 
elmaradhatatlanul a sport élet lelkü- 
letén ijesztő mértékben elterjedt, 
szorgalmas épitőmunkával, téli kon­
díció tréningekkel, komoly labdás 
összjátékkal, amely után ismét össze 
fog forrni a csapat és az ily módon 
magára talált együttes, szép tehni- 
kás játékával, remélhető kielégítő 
eredményeivel, akarjuk visszanyerni 
sportunknak nagy és valaha lelkes 
és áldozatkész közönségét“. A kis­
kunsági alosztály idecsatolására vo- | 
natkozó véleményét szintén kifejtette, j 
„A bajai alosztály csapatai 'ehnikn- ! 
sfibb, fejlőrlöttehh fotbal! stílussal ! 
játszanak, a kiskunsági alosztály, ! 
kemény harcmodorig rakkoló és igy - 
eredményesebb játékot folytat. Az ■ 
igazság, mint mindenütt, ugv itt is j 
középen van. Vagyis a kölcsönös 
érintkezés révén art ne rém remény 
leni, hogv a két stilus kölcsönhatása 
az eddigi nívót fel fogin emelni. 
Közlöm még önnel — mondotta — 
hogy egyesületem nemcsak r fothall, 
de az ökölvívás és birkózó, szakosz­
tályait is átszervezi és olyan komo'y 
társadalmi sulvu és izig-vérig sport­
embereket sikerült újjászervező mun-

„ >>

KATTARINKA
CIPŐÁRUHÁZ

==Bala.===

Készít a megrendelő 
kívánsága szerint

válogatott, mintaszerű anyag­
ból a lábról készült szakszerű 

rajz és mérték alapján

modern mintafákra
cipőket,

melyekben kényei- 
mes és könnyű a járás

kánknak megnyerni, hogv a helybeli 
és vidéki társegyesületekkel való ní­
vós és barátságos sport és verseny- 
érintkezés, amivei városunk sport­
életének uj alapokra való tekletése, 

SV rs fejlődést fog lehetővé tenni.
Azt hisszük, hogy a bajéi futball 

emelkedése a fentiek és szerény vé­
leményünk szerint a következőktől 
függ : az egyesületek közti béke és 
együttműködés, csapat fegyelem, — 
kondíció, fair, — lelkes és ’szép 

összjáték és talán a legégetőbben a 
tribün megépítése» q g

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezetfl

OR. MAMUSICH JÓZSEF

URÁNIA
Febr. 9., kedden, 10., szerdán

délután 6 és este fél 9-kor,

Az „Uta“ filmek gyöngye 
Szenzácós farsangi műsor

NAGY KATÓ
szenzációs uj filmje

Feleségem
szélhámos
(Meine Frau die Hochstaplerin)
Bűbájos zenés vígjáték 12 felv. 
Irta Erst Wolf — Rendezte Kurt 
Gerron — Zenésitette Willy Kollo

f őszerepben :
NAGY KATÓ, HEINZ REUMANN 

ALFRED ABEL, FRITZ ALBERTI

Kísérő filmje :

Matróz csínyek
hangos burleszk.

Ufa híradó
aktualitások

M£3yar hangos 
híradó.

m
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BAJAI ÚJSÁG 1932. február 10.

Apró hirdetések.
Sídig 80 l„ minden további sző 2 f

Sütök figyelmét felhívjuk, hogy 
csak akkor lesz joizü kenyerük, ha 
kemencéjüket Weiner Mátyás épiti. 
Bácsalmás, Jókai-telep.

Három szobás lakást (magán­
házat) keresek május 1 re. Cím 
■ kiadóban.

Motorkerékpár „Sun“ 350 es an 
goi gyártmányú generáljavitással ol­
csón eladó Bohner mehanikai üzle­
tében.

Cirfnsz utca 50 sz. alatti házban 
2 szobás utcai lakás verendával és 
mellékhelyiségekkel kiadó.

Eladó a Bachrach telepen 250 
négyszögöles, a sporttelep közelében 
73 négyszögöles házhely, a Livooá- 
ban 6509 négyszögöl főid egészben, 
esetleg parcellákban. — Dr. Mészöly 
Miklós ügyvéd.

Eladó Réti pusztán 8 hold föld 
vetéssel, lakással együtt. Cim Bem 
József utca 8.

Mielőtt

drótkerítés!
szükségletét beszerezné, kér- j 
jen árajánlatot a készítőktől I

ÜTRY PÁL Fairtől
B.:zsébet királyné-utca 38. sz. i 

Telefon : 28U,

A városi székházban egy biztos 
megélhetést nyújtó

élelmiszer-üzlet
italméréssel együtt jutányos áron 
átadó. Magános nő által is vezet 
hető. Bővebb felvilágosítással szolgál 
Welchner Lőrinc rőföskereskedő.

IBadé
egy alig használt autó

Fiat kocsi
509 tipusu négyüllescs. Kevés benzint 
fogyaszt, kis adózású, olcsó üzemü 
keresett típus. Baja, Cirfusz utca 23.

*V> Vv*: ..

32 hűld elsőrendű

föld, szőlő ház

eladó
Bajaszentistván, a Fő-utc 3 szám. 

Érdeklődi lehet ugyanott.

GyümäBcsFak, ró" 
zsák. díszcserjék,

örökzöldek
árusítása Csepregi Marton nyug. 
állami tanitóképzőintézeti kertésznél

„Flóra“ kert Bala.

Akácfa
KATANICS ANTAL

erdötermelőnél.
Telep: Gázgyár mellett, iroda Szt. Antal-u 24.
e Teleién i Sí. o

2 éves szara* akác :
Vágott fa ICO fcgr-ként.................... P 360
Akec has bfa ölenként ...... P 50'—
Akác gömbfa ölenként . ..... P 46 —

Mun évi őszi váBásia akác:
Vágott fa 100 kgr-ként....................P 320
A.ac hasé bfa ölenként P 45 —
Akéc gön bfa ölenként . P 40‘—

Házhoz szállítás 2
öifa ö énként P 2 — 

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér 
:---- Áraink készpénzfizetés mellett értendők. ——.
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I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,

III. 1. Pecsenyék, Körítések.
IV. í. Előételek, gombák és |

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. f. Szárnyasok.
VII. f Hideg ételek.
Vili. f. Levesbevalók, levesek. 
IX. f. Felfújtak.

Torták,X f.

XI. füzet. Francia konyha, 
XIi. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. ízes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

sz
sr

B® fillérért kapSnatő

ei@t r.-i könyv- és papirkereiketiésében 
Baján, Gróf Zichy Bódog-.

Csali IS
szortírozott reklám-élelmiszer posta­

csomag, mely, tartalmaz.
1 ~ rud 1 kgr. elsőrendű tisztán

sertéshúsból gyártott márkás teli 
szalámit,

1 doboz 6 darabos emmentáli saj­
tot, teljes zsíros,

1 bádogdoboz legfinomabb szardíniát 
olívaolajban, kulccsal,

1 doboz negyed kgr. legjobb minő 
ségü vajaskeksz teasüteményt,

csillagos tna-1 üveg 7 deciliter 3 
gyor konyakot,

1 csomag Ceylon angol teát.
Benti 6 cikkből álló csomagot, 

bérmentve utánvéttel csak 10 
pengőért szállítja.

Deutsch Niksa
Budapest,

______ IIL, Szentendrei-ut 14.

t Legszebb ajándék:»
ÍA I

IkönyVí

N agy választék ♦ 
szépirodalmi müvek- J 
ben, ifjúsági, mese és » 
képes - könyvekbenJ

•az „UJ ÉLET“ R.-T.;
í könyvkereskedésében 4

Ingyen tüzelhet,
ha szükségletét

Urbányí Lászlómé
tűzifa es szénkereskedő cégtől szerzi 
be. 1 elep: Baja, Teherpályaudvar. 

Telefon: 198. szám.

Aprított tűzifa, bécsi gázgyári koksz, 
pécsi bulett (tojásszén) porosz és hazai 
darabos szenek, retorta bükkfaszén.

Minden századik 
métermázsa

ingyen.
Siessen vásárolni, hátha Öné lesz a 

szerencsés

századik ingyen 
métermázsa.

Telefonrendeléseknél 12 fillér telefon- 
dijat megtéritek. Prina jó áruk. 

pontos kiszolgálás.

Régi jótorgalmu

korcsmahelyiség
kiadó, esetleg lakásnak is bérbeadó. 
Ugyanott vendéglői berendezés, va­
lamint szoba és konyha berendezés 

e’adó, Madách utca 49.

1V

SZÓ
121
fart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
febr. g tél febr. 15 tg

lovasy ötiöa 
dr, Geiringer Jáíaös

gyógyszertára.

Hólapát és 
nyiríaSeprő

olcsón beszerezhető
U T R Y-n a !.

Erzsébet királyné-utca 38 
Telefon : 280.

szánt.
o

Nyomatott az „UJ ÉLET" r. t. könyvnyomdájában Baján

EI a d &
a Petőben a vodicai ut mellett 

l350 négyszögöl

listai sí©!®,,
700 négyszögöl

SZánt®,
összesen két kishold. Venni szándé­
kozók forduljanak Széchenyi hajó­
ácshoz, lakik : Béla király utca 9.

Ha lő! akarja érezni magái
keresse fel

Kfiipf Ádámné
vendéglőjét, ahol a jól ismert Riavetz 
bácsinál női jazz mellett a legjobb 

kiszolgálásban részesül.

z ■


